



В Челябинской области задержан местный житель подозреваемый в убийстве 8-месячной девочки

В дневное время 10 сентября 2021 года в одном из частных домов Уйского района Челябинской области обнаружено тело 8-месячной девочки с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями, следователями-криминалистами следственного управления по Челябинской области, сотрудниками регионального управления МВД России был задержан 30-летний местный житель, подозреваемый в совершении преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.09.2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

11 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1608834>